
Défi libre proposé par les 6èmesAtomics pour les classes de 6èmes/CM2 

     

LES CHAMPIONS DU TENNIS CLUB 

 

Un lanceur automatique de balles de tennis lance 17 balles à la minute. 

Tous les enfants du Club de tennis disent qu’ils ont renvoyé toutes les balles en 3h. 

• Eva dit que 180 balles ont été renvoyées en 3h. 

• Mattéo dit que 51 balles ont été renvoyées en 3h. 

• Amine dit que 3 060 balles ont été renvoyées en 3h. 

• Morgane dit que 1 020 balles ont été renvoyées en 3h. 

 

Une seule de ces réponses est correcte. A vous de trouver laquelle ! 

Vous devrez également expliquer les erreurs commises par les autres joueurs. 

 

 

 

 

Votre réponse est à envoyer à l’adresse mail : 

marie-eve.toulotte@ac-nancy-metz.fr 


